
ATA DA 1º SESSÃO SOLENE DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO emhomenagem as escolas municipais que atingiram desempenho satisfatório noIDEB, denominadas prêmio escola nota DEZ

Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto de 2024, às 17:00 horas, na câmara municipalde Ipaumirim, a senhora presidente fez a abertura da sessão solene, cumprimentando as
autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias
(Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene
Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge
Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Estiveram presentes
também na sessão solene, o senhor Wilson Alves de Freitas (prefeito municipal),
Mércia Gonçalves (secretária de educação), Josefa Maria Leite (diretora da escola deensino integral Dr. Jarismar Gonçalves Melo), Tereza Pereira Jorge (diretora da escolade ensino fundamental José Alves de Oliveira), Maria de Fátima da Silva doNascimento (diretora da escola de ensino fundamental Vicente Felizardo Vieira),
Edilânia Tavares Josué (diretora da escola de ensino fundamental Francisco Melo e
Silva), Auricelia Gonçalves Dore (gerente do PAIC municipal), Eva Maria Leite
(coordenadora geral do fundamental 1), Adelivânia Leite (coordenadora geral do
fundamental H), Rafael, Sandra Leite, Dejanete e Jéssica (formadores da secretaria
municipal de educação, coordenadores, professores das escolas, funcionários, alunos epopulação em geral.
Ato contínuo, a senhora presidente convidou a todos a ficarem de pé para a execução do
Hino Nacional.

Ato contínuo, a senhora presidente facultou a palavra a secretária de educação, aos
diretores das escolas, a gerente do PAIC, vereadores e o prefeito municipal.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão
solene em homenagem as escolas municipais que atingiram desempenho satisfatório no
IDEB, denominadas prêmio escola nota dez, convidando a todos a ficarem de pé para a
execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e
aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge
Dias (Presidente), e demais vereadores.
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